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Nombre del proyecto de investigación 
Omnibus- Opinómetro Colombia- Regulación
de la marihuana para uso medicinal

Descripción del proyecto
Comparar la opinión pública de los Colombianos 
mensualmente a partir de Noviembre de 2014, 
segmentado por ciudad, nivel socioeconómico, 
género y rango de edad.

Firma Encuestadora
DATEXCO COMPANY S.A. 

Fechas de comparación
Noviembre y Diciembre de 2014

Persona natural o jurídica que la realizó
DATEXCO COMPANY S.A. 

Grupo Objetivo
Hombres y Mujeres mayores de 18 años de edad, de 
todos los niveles socioeconómicos de las ciudades del 
alcance del estudio. 

Diseño Muestral
Muestreo aleatorio simple. Muestra ponderada por 
ciudad, nivel socioeconómico, género y rango de 
edad.

Marco Muestral
Bases de datos de los directorios telefónicos de las 
ciudades de alcance del estudio.

Tamaño de la muestra
xxxxxxxxxxx

Técnica de recolección
Encuesta telefónica en hogares

Persona natural o jurídica que la realizó
DATEXCO COMPANY S.A. 

Cobertura Geográfica
17 ciudades: Bogotá D.C, Medellín, Cali, Barranquilla, 
Cartagena, Ibagué, Soledad, Cúcuta, Bucaramanga, Bello, 
Pereira, Villavicencio, Buenaventura, Manizales, Montería, 
Pasto, Neiva.

Márgen de error y confiabiliadad (Precisión)
Se observa un error estándar relativo  de  estimación del xx% 
para proporciones con fenómeno de ocurrencia superior al 
50% y con un nivel de confianza del 95%. 

Fecha de entrega del informe
18 de Diciembre de 2013

General

01
Ficha técnica
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COMPARATIVO

2.1 Ciudad

Noviembre de 2014 Diciembre de 2014

¿Usted apoyaría la regulación de la marihuana para usos medicinales?

SÍ 69.9%
NO 25.9%

NS 4%
NR 0.3%

SÍ 65.9%
NO 33.2%
NS 0.8%

SÍ 62.8%
NO 37.2%

SÍ 61.5%
NO 36.4%
NS 2.1%

SÍ 60.9%
NO 37.8%
NS 1.4%

BARRANQUILLA

CALI

RESTO DEL PAÍS

MEDELLÍN

BOGOTÁ

SÍ 49.6%
NO 48.7%
NS 1.4%

SÍ 56.4%
NO 43.6%

SÍ 61.1%
NO 37.5%
NS 1.3%

SÍ 50.5%
NO 47.8%
NS 1.1%

SÍ 61.3%
NO 34.8%
NS 3.2%

BARRANQUILLA

CALI

RESTO DEL PAÍS

MEDELLÍN

BOGOTÁ
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2.2 Nivel socioeconómico

¿Usted apoyaría la regulación de la marihuana para usos medicinales?

NO
29.6%

SI
70.4%

ESTRATO 
ALTO

ESTRATO 
ALTO

ESTRATO 
MEDIO

ESTRATO 
MEDIO

ESTRATO 
BAJO

ESTRATO 
BAJO

NO
33.7%

NS
1.6%

SI
64.6%

NS
1.9%

NO
35.5%

SI
62.6%

Noviembre de 2014

Diciembre de 2014

NO
47.5%

SI
52.5%

NO
40.9%

NS
2.6%

NS
1.7%

SI
55.7%

NO
41.1%

SI
57%

COMPARATIVO
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2.3 Género

¿Usted apoyaría la regulación de la marihuana para usos medicinales?

Masculino

Masculino Femenino

si 70.6%

28.2%no

Femenino

si 57.5%

40.3%no

NS 1.2%

NS 0.5% NR 0.6%

NS 2.1%

NS 3.3%

NR 0.1%

NR 0.3%

Noviembre de 2014

Diciembre de 2014

si 59.9%

39.1%no

si 53.2%

43.2%no

COMPARATIVO
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2.4 Rango de edad

¿Usted apoyaría la regulación de la marihuana para usos medicinales?

Entre 18 y 24 años Entre 45 y 54 añosEntre 35 y 44 añosEntre 25 y 34 años Mayor de 55 años

SÍ 71%
NO 28.5%
NS 0.5%

SÍ 63.7%
NO 32.1%

NS 4%

SÍ 66.6%
NO 31.7%
NS 1.7%

Noviembre de 2014

Diciembre de 2014

Entre 18 y 24 años Entre 45 y 54 añosEntre 35 y 44 añosEntre 25 y 34 años Mayor de 55 años

SÍ 64.9%
NO 30%
NS 5.1%

SÍ 54.4%
NO 39.6%
NS 4.6%

SÍ 46.4%
NO 52.1%
NS 1.3%

SÍ 67.9%
NO 31.4%
NS 0.3%

SÍ 56.9%
NO 43.1%

70.6%

SÍ 71.1%
NO 27%
NS 1.8%

SÍ 54.3%
NO 44.9%
NS 0.7%
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No es solamente un proyecto, son personas…
No es solamente información, es conocimiento…
No es solamente un cliente, es un compromiso…

No es solamente desempeño,  es método,  experiencia y 
profesionalismo.

GRACIAS
POR CONTAR CON

Para verificar la autenticidad de éste informe ingrese a:
www.datexco.com


